(1) logs 6 + logg 7 + log; 8 + logg 5 > 4.

I. megoldas. Alkalmazva a (log, b) - (log, c) = log, ¢ azonossagot, valamint a szamtani és a mértani kozép kozti
egyenl6tlenséget, azonnal lathatjuk, hogy

logs 6 + logg 7 > 2 - \/logs 6 - logg 7 = 2 - y/logs 7,

illetve

log, 8 +logg 5 > 2 - y/log; 8 - logg 5 = 2 - y/log 5.

Ismét alkalmazva a szamtani és mértani kézép kozti egyenlGtlenséget, kapjuk, hogy

(logs 6 + logg 7) + (log; 8 + logg 5) > 2 - y/logs 7+ 2 - y/log, 5 >

>4- log: 7 - +/log,5=4- {/log,7-log,5 = 4.
5 7 5 7

Ezzel éppen a bizonyitandoé egyenlStlenséget kaptuk meg ha még igazoljuk, hogy az utolsé egyenlétlenség helyett
szigort egyenlétlenséget irhatunk. Valoban a > b > 1 esetén log,a > 1 > log, b, azaz

24/logs 7> 2 > 24/log, 5,

és két pozitiv szam szamtani és mértani kozepe csak akkor egyenld, ha a két szam egyenld; egyébként mindig a szamtani
kozép a nagyobb.

II. megoldas. Konnyen ellenérizhets, hogy haa > b > 1, x > 1, gy
log, < logy, .

Ezt hasznaljuk fel az (1) egyenlGtlenség igazolasara.
(1) tagjait atalakitva az

6 6
logs 6 = logs (5 : g) =1+ logs 5

egyenldség mintajara, azt kapjuk, hogy elegends igazolnunk a kovetkezGt:
6 7 8 5
(2) logs 3 + log 6 + log, - + logg 3> 0.
Az el6rebocsatottak szerint, ha mindeniitt 8-as alapra tériink at, (2) bal oldalanal hatarozottan kisebbet kapunk:

6 7 8 5 6 7 8 5
logs 5 + logg 5 + log, - + logg 3 > logg 5 + logg 5 + logg - + logg 3=

amit igazolni akartunk.

Megjegyzés. Tobb megoldd a bizonyitandd egyenlGtlenséget gy igazolta, hogy kiszamitotta a bal oldal értékét
és azt 4-nél valamivel nagyobbnak talalta. Ilyen megoldast is teljes értékiinek fogadtunk el akkor, ha a dolgozat
mind a fliggvénytablazatbeli, mind a szamitéskor el6forduléd esetleges kerekitési hibakat figyelembe véve igazolta az
egyenlétlenséget.



